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Two-Thirds of Americans Believe Risk of Deadly
Pandemics is Rising

sputniknews.com/20230314/two-thirds-of-americans-believe-risk-of-deadly-pandemics-is-rising---poll-
1108359843.html

© AP Photo / Jeremias Gonzalez

© AP Photo / Jeremias Gonzalez

Nově zveřejněný průzkum ukázal, že tři roky po vrcholu pandemie

COVID-19 se zdá, že většina Američanů je stále otřesena strachem z

toho, co by se mohlo skrývat za rohem.

Nový průzkum YouGov odhalil, kolik Američanů po třech letech od

začátku pandemie COVID-19 pociťuje schopnost vlády připravit se a

čelit budoucím epidemiím nemocí.

Průzkum, zveřejněný v pondělí a zadaný organizacemi Pandemic

Action Network a PAX Sapiens, zjistil, že 61 % Američanů buď

souhlasí, nebo silně souhlasí s tvrzením: „Nyní jsme v éře rostoucího

rizika kvůli vypuknutí smrtelných infekčních chorob a hrozbám

pandemie. který může přistát u našich dveří během několika dní."

Téměř 90 % respondentů průzkumu uvedlo, že federální vláda by

měla ve svém ročním rozpočtu a plánování upřednostnit přípravu na

další pandemii, zatímco zhruba dvě třetiny Američanů uvedly, že Bílý

dům, který byl na začátku vlády pod správou bývalého prezidenta

Donalda Trumpa. nového koronaviru, nebyl připraven na vypuknutí

pandemie.

Podle průzkumu: „silná většina podporuje investice do

připravenosti na pandemii na federální (66 %) a státní a

místní (63 %) úrovni, zatímco většina (46 %) podporuje

investice do globální připravenosti.
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Podle zjištění 45 % respondentů uvedlo, že vláda je na pandemii

„velmi nepřipravená“ a dalších 24 % se domnívá, že vláda je poněkud

nepřipravená.

Průzkum také zjistil, že obavy Američanů z připravenosti na

pandemii jsou způsobeny jejich „osobními zkušenostmi se ztrátou“ v

důsledku COVID-19. Přibližně 37 % respondentů uvedlo, že zná

někoho, kdo zemřel v důsledku COVID-19, zatímco přibližně stejné

procento také uvedlo, že se cítí odděleno od rodiny a přátel.

Asi 28 % respondentů také uvedlo zhoršení zdravotního stavu, 8 %

uvedlo nárůst pití a užívání návykových látek, zatímco 31 % utrpělo

ekonomickou ztrátu a 15 % uvedlo ztrátu zaměstnání.

Respondenti také uvedli, že připravenost vlády se výrazně

nezlepšila, ale polovina (49 %) respondentů předpokládá,

že americká vláda již zlepšila své systémy připravenosti na

pandemii po COVID-19.
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Ale Tom Inglesby , ředitel Johns Hopkins Center for Health Security,

v neděli napsal, že „kolektivní odhodlání“ v hlavním městě země

připravit se na další pandemii se zmenšilo: „Slib připravit se na

pandemie v zásadně novém, mnohem ambicióznějším

způsoby se rychle vytratily."
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„Od té doby bylo výzvou přimět politické úřady, a dokonce i některé

úřady veřejného zdraví, aby braly připravenost na pandemii vážně,“

vysvětluje Andrew Lakoff , sociolog a autor z USC Dornsife College of

Letters, Arts and Sciences. "Žádá lidi, aby investovali prostředky do

řešení potenciální hrozby, jejíž pravděpodobnost nelze spočítat, takže

pozornost na ni narůstá a slábne."

„Skuteční vládní experti na infekční choroby měli navrch, co se děje,

ale měli problém, aby jejich hlas slyšeli političtí lidé nad nimi,“ říká.

Minulý týden americký prezident Joe Biden odhalil svůj návrh

rozpočtu na tento rok, který zahrnuje 20 miliard dolarů na

zdravotnictví a sociální služby (HHS) přidělené na jejich úsilí v

oblasti prevence pandemie a připravenosti, včetně výzkumu a

nákupů vakcín. Dalších 1,2 miliardy dolarů je rovněž určeno na

globální připravenost v reakci na propuknutí infekčních chorob.

Ve svém nedávno zveřejněném rozpočtu Biden také

požadoval 842 dolarů pro ministerstvo obrany.
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